

Не остались без внимания

Татьяна ПОПОВА

С возрастом хочется, чтобы нам больше оказывали внимания и проявляли заботу о нас. Как хорошо, что в библиотеке на 46-м лесозаводе уважают пожилых людей, и в любых ситуациях мы можем обратиться туда за информацией.

1 октября отмечался День пожилых людей. В нашем микрорайоне жители не остались без позитивного настроения. Уже не в первый раз творческий вечер с нами провела руководитель коллектива «В нашу гавань заходили корабли» Галина Сырникова. Прозвучали теплые поздравления, стихи и неж-

ные песни. Все женщины подпевали, а было нас больше 20 человек, и даже несколько пар танцевали. Библиотекарь Людмила Иванова подготовила информацию об авторе-исполнителе, актере Владимире Высоцком. Все были очень рады общению и ждут новых встреч с творческими коллективами.